

Olga Richterová

Poslanec Parlamentu
České republiky



Olga Richterová, rodným příjmením Ferjenčíková, je česká překladatelka angličtiny a němčiny, lingvistka a politička, od ledna 2018 první místopředsedkyně Pirátů, od října 2017 poslankyně Poslanecké sněmovny PČR, v letech 2014 až 2018 zastupitelka městské části Praha 10. [Wikipedie](#)

Datum narození: 21. ledna 1985 36 let, [Česko](#)
[Budějovice](#)

Strana: [Česká pirátská strana](#)

Vzdělávání: [Univerzita Karlova](#)

Funkce: poslanec Parlamentu České republiky od 2017

Sourozenci: [Mikuláš Ferjenčík](#)

Knihy: [Napříč kupa](#)



Čím víc PhDr, tím větší kretén.. Jinak to není šílenství. Takový zhovadilý spolek se podílí na ovládnání naší země !!! Co to je za idioty, kteří takovým dávají svůj hlas ve volbách ??? Větší pitomost už nemůže politik vyslovit. Toto může vypustit z úst jenom opravdový šílenec !

Místopředsedkyně Pirátů a poslankyně Parlamentu ČR PhDr. Olga Richterová prohlásila toto: *"Moderní a inteligentní bytová politika je pro nás jednou z priorit. Češi jsou obvykle zvýhodněni tím, že pracují a mohou se tak v pohodě zadlužit hypotékou na zbytek života. Všichni však takové příležitosti nemají. Miliony Afričanů takové možnosti nemá a proto jim musíme pomoci a učinit z České republiky důstojnou zemí, kde nás bude každý mladý Afričan chtít kulturně obohatit svou přítomností. Věříme, že bychom mohli v ČR v první vlně přijmout aspoň 800 tisíc uprchlíků a věnovat jim pro jejich pohodlí studentní byty zatím určené pro mladé, případně jim vyčlenit ve svých nadměrných bytech 1 místnost k bezplatnému užívání. Naši mladí byty tolik nepotřebují, když mohou bydlet i u rodičů nebo prarodičů. Určitě by to byl dobrý počin a ti ubozí Afričané by se nám za to určitě později odvděčili svou pracovitostí i vysokou plodností svých potomků. Za tuto vizi budeme v Pirátské straně usilovně bojovat. Této huse jsou veškerá studia, která jsou zaplacená z našich daní, opravdu na nic. Vzkazuju jí, aby šla příkladem a svůj byt věnovala nějaké africké rodině a pak se šla do banky na zbytek života zadlužit na další byt. Možná potom přesvědčí své souvěrce v Pirátské straně, aby jí následovaly. A když už bude v té bance, tak by mohla rovnou požádat o další úvěr na zaplacení celého studia a vrácení těchto peněz státu, který jí financoval celé roky studia z našich daní. Protože v jejím případě to byla zcela zbytečná investice. Platí na to pořekadlo: „Neházej perly sviním, svině perly neocení, perly ocení jenom král.“*

Tak si voliči zapamatujte, Piráti by zajistili Čechům práci, aby Afričané mohli v klidu pouze plodit děti! Přeposílejte hlavně před volbami. Nejšílenější text, jaký jsem kdy četlTo je počátek pravého neofašismu!!!!!!:-(-(